



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 65 DE 06 DE AGOSTO DE 2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 43 DE 30 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 4568, de 08/12/2015 resolve:

RETIFICAR, o Edital 43 de 30 de janeiro de 2018, publicado no DOU em 31/01/2018, seção 3, página 43.

Onde se lê:

“A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO IFSP”

Leia-se:

“A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO IFSP (EM EXERCÍCIO).”

Onde se lê:

“As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no Câmpus em que o candidato concorre à vaga, no período de 01/02 à 02/02/2018 das 8h às 14h, e do dia 05/02 à 21/02 das 8h às 12h e das 13h às 17h (somente dias uteis).”

Leia-se:

“As inscrições deverão ser realizadas pessoalmente no Câmpus em que o candidato concorre à vaga, no período de 01/02 à 02/02/2018 das 8h às 14h, e do dia 05/02 à 09/02 das 7h às 13h, e do dia 19/02 à 21/02 das 7h às 13h (somente dias uteis).”

Onde se lê:

“LIGIA PORTO ALEXANDRE”

Leia-se:

“PATRICIA BATISTA SANTOS”

LIGIA PORTO ALEXANDRE